
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 01/2022 

04/02/2022 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei Nº 001/2022 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS ASSALARIADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 
 
b) Projeto de Lei Nº 002/2022 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DO DIRETOR CLÍNICO DO HOSPITAL MUNICIPAL 
CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
c) Projeto de Lei Nº 003/2022 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: CONCEDE REAJUSTE PARA OS MÉDICOS PLANTONISTAS DO 
HOSPITAL  SENADOR CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
d) Projeto de Lei do Legislativo Nº 001/2022 
Autoria – Poder Legislativo 



 

 

 
 

DISPÕES NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ-CE, ACERCA DA 
CONCESSÃO DE REAJUSTE DE 10, 18% AOS SERVIDORES CONTRADOS EFETIVOS 
DESTA CASA LEGISLATIVA, NA FORMA QUE INDICA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento. 
 
e) Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2022 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE AO SENHOR 
PAULO JOSÉ GOMES FERREIRA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
f) Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO 
SENHOR ROBERTO CÉSAR PEREIRA DA SILVA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
g) Projeto de Decreto Legislativo Nº 003/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A 
SENHORA MARLEIDE  CARNEIRO CALIXTO  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 
h) Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO 
SENHOR ANTONIO ERNANDES FREIRES NOGUEIRA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
i) Projeto de Decreto Legislativo Nº 005/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A 
SENHORA RITA DE CÁSSIA ALVES DOS SANTOS NUNES  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
j) Projeto de Decreto Legislativo Nº 006/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A 
SENHORA ANA MARIA CAVALCANTE  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 



 

 

 
 

Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
 
l) Projeto de Decreto Legislativo Nº 007/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A 
SENHORA MARÍLIA BATISTA SÁ  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
m) Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A 
SENHORA RAIMUNDA GOMES NOBRE  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
n) Projeto de Decreto Legislativo Nº 009/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO 
SENHOR JONY CESAR DE LIMA NOGUEIRA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
o) Projeto de Decreto Legislativo Nº 010/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO 
SENHOR RAIMUNDO JUDERLAN BESERRA DE BRITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
p) Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO 
SENHOR ANTONIO WILSON NEVES  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 001/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo  
a reforma da UBS João Ferreira do Nascimento, no Distrito de Pedras Brancas. 
(2) Indicação Nº 328/2021 



 

 

 
 

Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja feito a reforma da quadra de esportes da Comunidade de Lagoa da Serra, 
bem como a cobertura da mesma. 
(3) Indicação Nº 002/2022  
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando dos mesmos o Projeto de Arquitetura e Urbanização com canteiro Central e 
Calçada nas laterais no Calçamento no Distrito de Laranjeiras. 
(4) Indicação Nº 329/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo  a 
construção de um viveiro de mudas nativas para o reflorestamento do Açude Arrojado 
Lisboa. 
(5) Indicação Nº 330/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a doação dos quiosques da praça da igreja matriz a Igreja Nossa Senhora de Fátima. 
(6) Indicação Nº 003/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a restauração da Casa da Associação Novo Campo e nomear em Homenagem ao Sr. 
Raimundo Ivan do Amaral. 
(7) Indicação Nº 004/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 

a conclusão do calçamento nas intermediações da Casa do Sr. Geraldo Luiz. Desde já 
agradeço a atenção. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
 

(1) Indicação Nº 001/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo  
a reforma da UBS João Ferreira do Nascimento, no Distrito de Pedras Brancas. 
(2) Indicação Nº 328/2021 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja feito a reforma da quadra de esportes da Comunidade de Lagoa da Serra, 
bem como a cobertura da mesma. 
(3) Indicação Nº 002/2022  
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando dos mesmos o Projeto de Arquitetura e Urbanização com canteiro Central e 
Calçada nas laterais no Calçamento no Distrito de Laranjeiras. 



 

 

 
 

(4) Indicação Nº 329/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo  a 
construção de um viveiro de mudas nativas para o reflorestamento do Açude Arrojado 
Lisboa. 
(5) Indicação Nº 330/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a doação dos quiosques da praça da igreja matriz a Igreja Nossa Senhora de Fátima. 
(6) Indicação Nº 003/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a restauração da Casa da Associação Novo Campo e nomear em Homenagem ao Sr. 
Raimundo Ivan do Amaral. 
(7) Indicação Nº 004/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 

a conclusão do calçamento nas intermediações da Casa do Sr. Geraldo Luiz. Desde já 
agradeço a atenção. 
 

 
13. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 001/2022 
Autoria – Ermerson Gonçalves Parente: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. 
Margarida Nobre Pimenta, conhecida como Dona Margarida. 
(02) Moção Nº 002/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. Antonia 
Marta da Silva. 
(03) Moção Nº 003/2022 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 
Raimundo Ivan do Amaral. 
(04) Moção Nº 004/2022 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 
Francisco Reginaldo Silveira Melo. 
 

14. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 



 

 

 
 

10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 



 

 

 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

MARIA DO SOCORRO SILVA LIMA 
 

PEDRO HENRIQUE DA SILVA AMÂNCIO 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


